



奇瑞第四代增程式燃料电池汽车

## 奇瑞携多款黑科技产品 参展世界制造业大会

5月25日,2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会即将拉开帷幕,这是一次展示中国影响力、表现中国先进制造水平的重要契机。作为安徽制造业领域的代表,奇瑞汽车将以“人、车、路融合的智慧生活”为主题,携多款智能“黑科技”产品参展,包括搭载“奇瑞雄狮”系统的旗舰SUV瑞虎8、LION智能座舱、第三代智能汽车和第四代增程式燃料电池汽车,助力中国从“制造大国”向“智造强国”升级。

放眼全球,智能化浪潮已成为不可抵挡的趋势,在这股趋势下,中国汽车制造业正处在从追赶超越的关键时期。在此背景下,奇瑞汽车上个月刚刚发布了智能化品牌战略——奇瑞雄狮CHERY LION,宣布向智能化全面转型。“奇瑞雄狮”旗下有雄狮智驾、雄狮智云、雄狮智造、雄狮智赢和雄狮智行五大业务平台,涵盖奇瑞在研发、制造、营销和服务等方面的数字化、智能化布局。

此次将在世界制造业大会展出的瑞虎8,就是

率先把“奇瑞雄狮”理念和技术落地的核心产品。除了已经实现量产的产品外,这次世界制造业大会,奇瑞还将带来一款造型酷似未来飞行器的“LION智能座舱”。这款产品是奇瑞汽车的技术结晶,是奇瑞汽车对智能互联、智能家居生活的思考和探索,为用户打造一个万物互联的“移动生活空间”。“LION智能座舱”向人们提前展示了“未来智造”。

LION智能座舱已经亮相2018北京车展,凭借全息投影免触屏操控、增强现实AR、智能家居互联等各种酷炫的“黑科技”功能获得了大批外国参展观众的点赞。

“中国制造2025”国家战略明确将“智能网联汽车以及节能与新能源汽车”列为此后十大重点发展领域之一,引领和推动着“中国智造”时代的来临。在这两个领域,奇瑞汽车早就开始了布局,除了上面提到的“雄狮智云”智能网联系统和“LION智能座舱”。在2018世界制造业大会上,奇瑞第三代智能汽车和奇瑞第四代增程式燃料电池汽车也将会亮相。

给幸福多一种选择!

## 比亚迪宋MAX 6座 星级上市

5月19日,比亚迪宋MAX大美6座车来到了位于长江下游、巢湖之滨、濒江近海的国家历史文化名城——合肥,在合肥包河万达隆重举行了MAX大美6座车星级上市发布会,来自安徽的经销商领导、主流媒体及比亚迪客户嘉宾莅临现场,亲眼见证了MAX大美6座车的惊艳瞬间!活动开始,比亚迪汽车销售有限公司合肥大区经理曹彦伟先生首先上台为大家致辞。

随着倒计时归零,激动人心的时刻到了,到场的比亚迪厂家领导及经销商领导共同揭开幕布,比亚迪宋MAX大美6座车惊艳现身!全新比亚迪6座宋MAX已经凭借其完美容颜征服在场的所有观众!而演员们的倾情演绎更是完美诠释了“在一起”的爱和幸福。

比亚迪汽车销售公司产品经理陈方先生上台为大家讲解新车,宋MAX大美6座不仅颜值爆表,驾乘感受在国际大师的加持下也可圈可点。其底盘由前奔驰S级专家汉斯精细调校,整体表现扎实沉稳,兼具SUV的视野和轿车的舒适,全家共享稳稳的幸福。NVH性能由国际知名风噪专家车熙范把控,将造型设计与空气动力学完美结合,不仅有领先同级的0.33Cd风阻系数,还能有效隔绝外界纷扰,满载全家人的欢声笑语。

那这么棒的一款车,价格是多少呢?比亚迪汽车销售有限公司合肥运营经理何振宏先生上台公布广大迪粉们最关注的价格,只要7.99w起!

2018世界制造业大会  
中国国际徽商大会

# TIGGO 瑞虎8 大有智慧

中国智造奇瑞瑞虎8 助力世界制造业大会

CHERY  
精彩无限 FUN TO DRIVE

TIGGO 8



瑞虎8  
TIGGO 8  
—— 大有智慧 ——

TIGGO瑞虎8 以超大格局驭享前瞻智慧,只为成就更好的你

没有人能拒绝这样一种智慧,瑞虎8,以引领时代的智能系统,将汽车、互联网、手机和用户进行链接,营造出专属于你的智能生活。其搭载国际水准的手机实时远程车辆智控和先进的增强型自然语言识别控制,带来更便捷、更人性化的智能交互体验;而360°鸟瞰式全景高清监测影像、全方位车道偏离预警等智能驾驶辅助系统,一路智慧领航;同级独有的5+2灵活空间,打造同级最大的1930L后备箱,更有12种内部空间组合形式,让所享超越所想。



400-883-8888  
www.chery.cn

车主俱乐部